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Prot. N.  9488








Estratto dal verbale della seduta del 15/02/2000








L’anno duemila il giorno quindici del mese di Febbraio alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede MUZZARELLI GIAN CARLO, Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Vice Segretario Generale FORMENTI SERGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Assente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 75 :


CAUSA AVANTI AL TRIBUNALE DI BOLOGNA PROMOSSA DALL'I.T.I. "A. VOLTA" DI SASSUOLO CONTRO LA PROVINCIA DI MODENA. RESISTENZA IN GIUDIZIO E NOMINA LEGALE.





�
OGGETTO:


CAUSA AVANTI AL TRIBUNALE DI BOLOGNA PROMOSSA DALL'I.T.I. "A. VOLTA" DI SASSUOLO CONTRO LA PROVINCIA DI MODENA. RESISTENZA IN GIUDIZIO E NOMINA LEGALE.














LA  GIUNTA  PROVINCIALE








	Premesso che l’Istituto Tecnico Industriale “A. Volta” di Sassuolo, per legge rappresentato e difeso in giudizio dall’Avvocatura dello Stato ha citato in giudizio avanti al Tribunale di Bologna, con atto notificato il 27.12.1999, la Provincia di Modena chiedendone la condanna al pagamento, a proprio favore, della somma di L. 44.895.747 oltre agli interessi di legge dalle singole richieste di rimborso sino al saldo effettivo per le spese telefoniche e di pulizia dal medesimo sostenute negli anni 1992-1997;


	dato atto della decisione assunta in data 25.1.2000 dalla Giunta provinciale con la quale si proponeva di corrispondere la somma capitale richiesta dall’istituto attore, al fine di evitare la maturazione di ulteriori interessi, sia di resistere in giudizio in quanto sussistono fondati motivi; 


	ritenuto di procedere, pertanto, alla nomina dei legali per la difesa delle ragioni dell’Ente;


visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di resistere nel giudizio promosso avanti al Tribunale di Bologna dall’I.T.I. “A. Volta” di Sassuolo contro la Provincia di Modena, come in premessa specificato;


di autorizzare il Presidente della Provincia a costituirsi nel citato giudizio;


di nominare quali legali a difesa delle ragioni della Provincia l’Avv. Roberta Zannini, dipendente di questa Amministrazione nonché l’Avv. Stefano Tirapani del Foro di Bologna, con studio in Via Murri n. 9, anche disgiuntamente;


di prenotare la somma di L. 612.000, comprensiva di i.v.a. e 2% c.p.a., all’azione 601 “Spese per liti ed atti a difesa della Provincia” del  Piano Esecutivo di Gestione 2000, da corrispondere all’Avv. Stefano Tirapani quale fondo spese;


di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to MUZZARELLI GIAN CARLO	F.to FORMENTI SERGIO 








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  18/02/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to FORMENTI SERGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 28/02/2000





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


		F.to FORMENTI SERGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	___________________________
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